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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES PROPOSTAS DE PREÇOS, 

REFERENTE AO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 052/2023, MODALIDADE 

TOMADA DE PREÇOS Nº 007/2023. 

OBJETO: Contratação de empresa do ramo de engenharia, arquitetura e/ou construção civil 

para execução de obra de pavimentação asfáltica da Estrada São José, conforme Projeto 

Básico constante do Anexo “E” do Edital. 

Ao dia vinte e dois de junho de 2023, às quinze horas, na sala de Licitações da Prefeitura 

Municipal de Vargem Bonita, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitações, sob a 

presidência do Sr. Luiz Fernando B. de Oliveira, membros o Sr. Ivan Roberto Galvan, Sra. 

Aldacir Salete da Silva de Oliveira, e Sr. Enedir de Almeida Vieira. Com a finalidade de efetuar 

o recebimento e abertura dos envelopes de documentação e propostas de preços, referentes à 

Licitação em epígrafe.  

Credenciaram-se e protocolaram os envelopes de propostas as licitantes SETEP 

CONSTRUÇÕES S.A, RAI SERVIÇOS EIRELI e VIGA – PAVIMENTAÇÃO E OBRAS 

LTDA. 

Não esteve presente representantes das empresas no ato de abertura da sessão.  

Aberta a sessão pública pelo presidente da Comissão, ao qual foram rubricados os Envelopes 

02 – Proposta no mesmo dia da abertura dos envelopes de habilitação apresentados pelas 

concorrentes, verificando-se que as licitantes protocolaram os envelopes dentro do prazo 

estipulado nos subitens 1.2 e 1.3 do edital e Habilitadas para o referido Processo Licitatório, ao 

qual foi dado o prazo e já decorrido prevendo a abertura das propostas nesse referido dia e horas 

citados e aprovados pelas empresas participantes na Ata de Habilitação. 

Após isso, procedeu-se à abertura dos Envelopes número 02(dois), sendo que as propostas e 

demais documentos neles contidos foram conferidos, rubricados e numerados pelos membros 

da comissão, constatando-se que: 

As Propostas e seus anexos apresentadas pelas empresas estão em conformidade com os 

requisitos previstos em edital. 

A Empresa VIGA – PAVIMENTAÇÃO E OBRAS LTDA apresentou proposta no valor de 

R$ 2.671.622,00(dois milhões seiscentos e setenta e um mil seiscentos e vinte e dois reais), e a 

Empresa RAI SERVIÇOS EIRELI apresentou proposta no valor de R$ 2.493.593,93(dois 

milhões quatrocentos e noventa e três mil quinhentos e noventa e três reais e noventa e três 

centavos); e a Empresa SETEP CONSTRUÇÕES S.A apresentou proposta no valor de R$ 

2.296.974,28(dois milhões duzentos e noventa e seis mil novecentos e setenta e quatro reais e 

vinte e oito centavos), ficando esta como vencedora a empresa SETEP CONSTRUÇÕES S.A  

deste Processo Licitatório. 

Aberto prazo, fica estimado prazo de 05 dias úteis para quaisquer ocorrências previstas 

em edital e perante a legislação vigente adotada no edital, não havendo nenhum 
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impedimento ou demais diligências passará para homologação e firmamento contratual 

conforme os prazos estabelecidos.  

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, com a presente Ata lida, aprovada e assinada 

pelos presentes. 

 

LUIZ FERNANDO BARBOSA DE OLIVEIRA 

Presidente da CPL 

IVAN ROBERTO GALVAN 

Membro da CPL 

 

ENEDIR DE ALMEIDA VIEIRA                                           ALDACIR SALETE DA 

SILVA DE OLIVEIRA 

Membro da CPL                                                                       Membro CPL 
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